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Інфекційні хвороби шкіри – група захворювань шкіри і слизових оболонок, розвиток яких 

провокує проникла в організм вірусна інфекція. Найпоширеніші з них – герпес, контагіозний 
молюск, бородавки, а також гострокінцеві кондиломи, які спричиняються ДНК- вірусами. 

Герпесвірусні інфекції (ГІ) належать до найбільш поширених хвороб, викликаних 
вірусами, та є однією з провідних медико-соціальних «глобальних проблем» усіх країн світу.  

На сьогодні сучасна медицина не має високоефективних методів лікування, що 
дозволяють елімінувати вірус герпесу з організму людини. Тому, головне завдання у терапії 
герпесвірусних хвороб – пригнічення репродукції вірусу, зменшення клінічних проявів, 
попередження рецидивів, формування імунітету, а також відновлення викликаних вірусом 
порушень в організмі. 

Метою нашого дослідження стало вивчення сучасного стану ринку лікарських засобів 
(ЛЗ), що застосовують при вірусних захворюваннях шкіри для обгрунтування доцільності 
створення нових препаратів, застосування яких дозволить знизити клінічні прояви інфекції, 
блокувати реактивацію вірусу в осередках персистенції за рахунок формування тривалої 
імунної відповіді та запобігати утворенню інфекційного процесу. Для досягнення поставленої 
мети нами були проведені маркетингові дослідження даних реєстрації ЛЗ, які застосовують у 
дерматології станом на травень 2024 року. 

На теперішній час, на вітчизняному фармацевтичному ринку зареєстровано 579 торгових 
найменувань ЛЗ, що використовуються у дерматології, виробництва різних країн світу. Згідно 
з АТС-класіфікацієй, лікарські препарати (ЛП), що застосовуються у дерматології відносяться 
до групи D «Дерматологічні засоби». 86 найменувань з загальної кількості приходиться на 
препарати для лікування герпесвірусних захворювань. Тому, для подальшого аналізу були 
обрани групи D02, D03, D04, D06, D08 та D11. 

В асортименті ЛП досліджуваних груп представлені різні лікарські форми (ЛФ). 
Найбільш розповсюдженою ЛФ є таблетки (70%). Також на фармацевтичному ринку України 
присутні сиропи (11%), порошки та капсули (по 4 %), краплі (2%), ліофілізат для розчину для 
інфузій (1%). Частка м’яких ЛФ у досліджуваній групі становить 8%, а саме у формі  
крему – 6%, мазі – 2%. 

Аналіз зареєстрованих на фармацевтичному ринку України торговельних назв ЛЗ для 
лікування герпетичних захворювань за фірмами-виробниками показав, що в даній 
фармакотерапевтичній групі ЛЗ представлені як вітчизняними так і закордонними фірмами. 
За даними аналізу, продукція українських виробників становить 51% серед зареєстрованих 
найменувань ЛЗ. На ринку також присутні препарати виробництва Німеччини (14%) та 
Польші (11%). Фармацевтичні виробники Угорщини постачають 6% ЛЗ, Словенії, Кіпру,  
Італії – по 5%, Канади, Великої Британії та Румунії – по 1%. 

Вітчизняні виробники поставляють на фармацевтичний ринок України генеричні 
препарати у такому співвідношені: таблетки складають 35%, сиропи – 6%, капсули – 4%, 
краплі – 3%, порошки, мазі та креми – по 1%. 

Результати аналізу асортименту ЛЗ іноземного виробництва за формами випуску 
показали, що таблетки становлять 35%, сиропи та креми – по 5%; порошки – 2%, ліофілізат 
для виготовлення розчинів для інфузій та мазі – по 1%. 

В результаті аналізу асортименту ЛЗ за комбінацією діючих речовин встановлено, що 
домінують однокомпонентні препарати – 94%, комбіновані засоби займають незначну  
частку – 6% (всі є вітчизняного виробництва). 

Проведений аналіз асортименту протигерпетичних засобів на фармацевтичному ринку 
України дозволяє зробити висновки про недостатню кількість ЛЗ у м’яких ЛФ і перевагу 
однокомпонентних препаратів. Отже, обгрунтовує доцільність розробки нових комбінованих 
м’яких ЛФ для лікування вірусних захворювань шкіри. 
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